

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU

Naziv akta o kojem je savjetovanje provedeno: Strategija razvoja sporta grada Osijeka 2020. – 2030.

Vrijeme trajanja savjetovanja: Savjetovanje je provedeno u trajanju od 15 dana, odnosno od 22. listopada do 6. studenoga 2020.

Cilj i glavne teme savjetovanja

Osnovni cilj savjetovanja bio je dobivanje povratnih informacija od zainteresirane javnosti u svezi izrade Strategije razvoja sporta Grada Osijeka 2020.-2030., koja će usmjeriti razvoj sporta grada Osijeka u sljedećem desetljeću

Redni broj	Naziv dionika (pojedinaac, organizacija, institucija)	Članak na koji se odnosi primjedba/ prijedlog	Tekst primjedbe/prijedloga	Prihvatanje/ neprihvatanje primjedbe ili prijedloga sa obrazloženjem
1.	Nedeljko Knežević	3.1. Sportska infrastruktura na području Grada Osijeka - ciljevi 2030.	Hipodrom Pampas, jedan je od, a možda i najbolji Hipodrom u ovom dijelu Evrope. Da bi bio u punoj funkciji potreban vanjski pješčani teren, za prepone i dresuru. Time bi zadovoljio uvjete za FEI turnire. Tako bi imali discipline: prepone, dresura, zaprege i kasače. Najkompletniji Hipodrom u regiji. Položaj, površina, objekti su vrhunski. Pješčani teren izgraditi do 2020., a zaprege do 2024. (prijedlog).	PRIHVAĆA SE Prijedlog se prihvaća. U poglavlju 3.1. SPORTSKA INFRASTRUKTURA NA PODRUČJU GRADA OSIJEKA - CILJEVI 2030. dodat će se novi cilj koji se odnosi na Hipodrom Pampas, kao i na druga odgovarajuća mjesta u tekstu dokumenta.
2.	Nedeljko Knežević	3.1. Sportska infrastruktura na području Grada Osijeka - ciljevi 2030.	Kuglački sport, jedan od najtrofejnijih osječkih sportova. Kuglana Pampas nastala kao javno privatno partnerstvo (grad dao prostor klub kuglanu), stara 18 godina. Vrijeme je za novu 6 staznu kuglanu. Mislim da Grad treba do 2022 godine istu riješiti. Postojeća više ne zadovoljava uvjetima niti državnih prvenstava.	PRIMA SE NA ZNANJE Energetska obnova objekta kompleksa Streljane Pampas u sklopu kojega se nalazi i kuglana predviđena je dokumentom. Rekonstrukcija postojeće kuglane na Pampasu (staze i opreme) može se riješiti u okviru tekućeg i investicijskog održavanja, a ono nije predmet strateškog planiranja. Stoga se komentar prima na znanje jer je djelomično obuhvaćen postojećim dokumentom ili nije predmetom dokumenta. Izgradnja potpuno novog objekta za kuglanu u sljedećem strateškom razdoblju do 2030. godine nije razmatrana.
3.	Nedeljko Knežević	3.1. Sportska infrastruktura na području Grada Osijeka - ciljevi 2030.	Atletska staza, ne popravak nego izgradnja nove	PRIMA SE NA ZNANJE Dokument trenutno predviđa „obnovu i uređenje atletske stazu kao jedan od ključnih infrastrukturnih sportskih objekata na području Grada Osijeka“. Ono obuhvaća sve potrebne radnje koje se odnose na stavljanje postojeće atletske staze u sklopu stadiona Gradski vrt u punu funkciju (iskopi i drenaža postoje, okvirno potreban je novi asfaltni sloj te novi tartan s pripadajućom opremom). Nije

				predviđena izgradnja potpuno nove atletske staze na nekoj drugoj lokaciji.
4.	Nedeljko Knežević	3.1. Sportska infrastruktura na području Grada Osijeka - ciljevi 2030.	VK Iktus ne kupovina nego igradnja novog objekta. Cijena postojećeg nije 5 mil. nego 12.	<p>PRIHVATNA SE</p> <p>Postojeći cilj koji se odnosi na dom VK Iktusa („Riješeno pitanje doma VK Iktus“) naglašava opciju kupnje postojećeg objekta, a kao alternativu navodi izgradnju novoga objekta. Sada će se postaviti dvije opcije od kojih će opcija A biti izgradnja novog objekta (procjena vrijednosti izgradnje 5 mil. Kn) i opcija B kupnja postojećeg objekta od privatnog vlasnika (procjena vrijednosti 12 mil. Kn).</p>
5.	Nedeljko Knežević	3.1. Sportska infrastruktura na području Grada Osijeka - ciljevi 2030.	Streljana Pampas ne može ići u upravljanje klubu jer su troškovi održavanja tog objekta previsoki	<p>NE PRIHVATNA SE</p> <p>Upravo iz razloga visokih troškova održavanja potrebno je promijeniti model upravljanja objektom i racionalizirati troškove održavanja objekta promjenom modela upravljanja koji će podrazumijevati manje opterećenje javnih sredstava za potrebe upravljanja i održavanja objektom.</p>
6.	Nenad Solar	2.1. Sportska infrastruktura na području Grada Osijeka	Prvi hrvatski specijalizirani gimnastički centar ustrojen 2005. g., na adresi Zeleno polje 30, Osijek, nije na popisu sportskih objekata u Tablici 2.1.8. Nedostaje i opis funkcionalne opremljenosti objekta (obrazac 1 u prilogu)	<p>PRIHVATNA SE</p> <p>Navedeni objekt će se uvrstiti na potrebna mjesta u dokumentu u sklopu poglavlja 2.1. SPORTSKA INFRASTRUKTURA NA PODRUČJU GRADA OSIJEKA</p>
7.	Nenad Solar	3.2. Treneri i drugi stručni kadrovi u sportu na području Grada Osijeka – ciljevi 2030. 3.3. Financiranje sporta u gradu Osijeku – ciljevi 2030. 3.4. Natjecateljski sport na području grada Osijeka – ciljevi 2030.	U strategijskim ciljevima u područjima 3.2., 3.3. i 3.4. (treneri, financiranje, natjecateljski sport), nije dovoljno analizirano parcijalno područje osječkih vrhunskih sportskih rezultata u osječkom natjecateljskom sportu, kada su u pitanju nedovoljni uspjesi na velikim međunarodnim natjecanjima (obrazac 2 u prilogu)	<p>PRIMA SE NA ZNANJE</p> <p>Smatramo kako su svi načelni prijedlozi predlagatelja uvršteni u postojeći dokument – unaprjeđenje trenerskoga rada, povećanje financiranja trenera koji ostvaruju vrhunski sportski rezultat itd. Sustav bodovanja klubova/sportova nije bio predmetom dokumenta. Radi se o tehničko-operativnom dokumentu ZŠUGOS koji je podložan korekcijama.</p>